



## 新聞資料 (102.12.25)

### 高雄地檢署舉辦司法改革民意座談會 六位主任檢察官率員傾聽民意

高雄地檢署為傾聽民聲、廣納各界建言、深化司法改革，特於民國 102 年 12 月 25 日下午 2 時 30 分至 5 時，在高雄市鳳山區大東文化藝術中心演講廳舉辦「102 年第 2 次司法改革民意座談會」，由黃元冠襄閱主任檢察官主持，並率同重大刑案專組李門騫主任檢察官、督導林園分局之楊慶瑞主任檢察官、督導鳳山分局之高峯祈主任檢察官及執行主任檢察官曾靖雅、葛光輝主任檢察官等出席，同時邀請大高雄地區各里里長、民意代表、地方鄉親、調解委員等蒞臨參加，藉由雙向溝通了解民眾心聲，適時化解民怨。

首先黃襄閱感謝與會鄉親撥空參加，本次由多達 6 位主任檢察官一同出席，就是誠懇地傾聽民眾對檢察機關推行各項政策的心聲，希望藉由與會鄉親的指正與建言，讓檢察業務更能貼近人民的需求。另轉達蔡瑞宗檢察長多次叮嚀所屬檢察官「案無大小、公平客觀的看待每一個案件；人無尊卑，尊重保障每一個人應有的訴訟權利」之精神，也將這二年來高雄地檢署所推動的各項肅貪、緝毒等重大案件之偵查成果和關懷犯罪被害人等柔性司法措施，逐一向與會民眾報告。會中也安排主任檢察官葛光輝、觀護人林存越就檢察業務及柔性司法保護業務作專題演講。

本次座談會參與鄉親相當踴躍，共計 200 多人參加，會後 1 個多小時的意見交流，傾聽民眾心聲，廣納建言，藉此瞭解民眾對檢察機關的看法與期待，對於座談會中之建議事項，地檢署能改進的，必定會立即處理，相關建設性與政策有關之建言，將陳報高檢署轉請法務部及相關單位參考。